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SEMESTRE: 2006-1                                                             8 de octubre de 2005 
  
INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los  6 reactivos que componen el examen   
                          antes de empezar a resolverlos. La duración máxima del examen es de 2.5 horas. 
                    No se permite el uso de calculadora. 

Nombre :  ________________________________     No. de cuenta :  _______________  
 

 
             Reducir al mínimo las expresiones: 
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        Reducir las expresiones: 
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              Factorizar y simplificar las expresiones: 
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              Factorizar:  

a)   1 −2 - 3a18a 5                                        b)   a8  - b8 

  
                   Demostrar la expresión: 
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              Obtener “x” +∈  de las siguientes ecuaciones: 
 

a)   log3 (x + 2) – log3(x - 6) = 2 
 
 

b)   3x  =  9 x -1 
 
 

c)  logw 2 (x - 8) +  [ log w (x) – log w (x 2 - 64) ]  = 0;  donde w ≠ 1. 
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